



扫一扫关注我们

时光太快,感觉太慢!看到一个个喜气洋洋的福字,就知道这一年快要画上句号了,快乐的寒假又到了。此时,同学们一定很开心吧!不过,大家知道“金蛇送福”“福蛇献瑞”是什么意思吗?不知道的话,就让小编来给大家讲讲。

先讲讲送福。在中国的传统文里,“福”代表着幸福和吉祥。送福,就是把美好的祝福传递给他人,盼着大家生活美满。可以是暖心的祝福语,也能是一份贴心的礼物,或者是装满心意的红包。特别是春节、婚礼、生日这些重要时刻,送福可是表达对他人的关怀和祝愿的常见方式。

再来说说“金蛇送福”和“福蛇献瑞”。这可是特别吉利的话!在咱们的传统文化中,金色象征着富贵与珍贵,而蛇常常被赋予吉祥、财富和好运的寓意,它神秘又充满智慧。所以啊,“金蛇”就像是幸福与智慧的完美结合,传递出满满的吉祥和美好祝愿。它寓意着收到这份祝福的人,在新的一年里,好运连连,机遇不断。

这下,大家是不是对“金蛇送福”有了更深的认识?下次再有人说这个词,你就可以自信满满地回应:“这可是个好兆头!”

同学们,过年的时候,可别忘了给长辈们,向爷爷奶奶、外公外婆、爸爸妈妈,还有哥哥姐姐、弟弟妹妹、同学、好朋友以及你遇到的熟人,都送上新年祝福。双手抱拳,道一声“新年快乐”,让这份温暖传递下去!



在九江小学,书法老师现场送「福」。

## 有一种温暖,叫“金蛇送福”

### 九江三中“红星班” 学生慰问军烈属 合唱红军歌 送给莫奶奶

本报讯(白吏青 文/摄)1月10日,九江市第三中学“红星班”的学生代表在老师的带领下前往九江市干休所,慰问军烈属莫奶奶,传递新春祝福,传承红色基因。

当日,学生们带着礼物和春联来到莫奶奶家。同学们送上暖心的问候后,便积极打扫卫生,扫地、擦

窗、贴年画,忙得不亦乐乎。为莫奶奶打造洁净喜庆的居住环境后,大家围坐在莫奶奶身旁,聆听她讲述父母参加抗美援朝战争的英勇事迹。学生们认真聆听,深受触动,对英雄们的奉献与牺牲有了更深理解。为表达敬意,学生们合唱《十送红军》,并与莫奶奶合影留念。

### 九江实验中学 举行写春联活动 翰墨香满园 送福到万家

本报讯(胡锦涛 李紫娟)近日,九江实验中学举行“挥毫泼墨写春联 墨香满溢送万福”校园文化活动,邀请了优秀书法教师廖琦、书法爱好者朱汉超、聂炳友、周晨梦老师等现场书写春联,为全校教师送上蛇年的新春祝福。

活动中,书法老师们饱蘸浓墨,润圆笔锋,提笔挥毫,笔走龙蛇,随

着笔锋或抑或扬,书法艺术之妙跃然纸上。一副副承载着吉祥寓意的春联、一个个喜气四溢的福字陆续送到老师们手中,大家脸上洋溢着灿烂笑容,温暖溢于言表。“三金龙含珠辞旧岁,银蛇吐宝贺新春”“金蛇狂舞迎新纪,瑞雪纷飞兆好年”一句句美好吉祥的祝福情意满满将活动推向高潮。

### 鹤湖学校开展 写春联送祝福活动 师生同执笔 一起绘未来

本报讯(周静 文/摄)1月8日,九江市鹤湖学校师生开展写春联送祝福活动。

墨香四溢,红纸翻飞。师生们笔意洒脱,墨韵酣畅,一副副吉祥喜庆的大红春联挥洒而出,一张张遒劲有力的“福”字跃然纸上。师生同执笔,

一起挥毫书锦绣;“悦生”亦“悦师”,一起奋笔绘未来。

蛇年挥墨贺新岁,春联溢香满校园。此次活动,让同学们感受到书法艺术的魅力,更增进了师生之间的交流与互动,让校园文化绽放更加绚烂的光彩。

### 九江小学携手长虹小学 举办“润心讲堂” 家校书香浓 共育在前行

本报讯(凌子岚 戴玉苹 文/摄)1月11日上午,九江小学携手长虹小学共同举办“家校共育润心讲堂”系列活动,吸引众多家庭参与。

此次活动特邀中国书法家协会会员熊玲琴、江西省书协会员廖琦两位老师,传授软笔书法精髓,并现场

书写新春对联送祝福。九江小学书法教研组长欧阳毅萌和书法老师姜炜也分享了硬笔书写技巧,教科研主任陈巨东带来书本阅读课程分享。

九江小学教科研副主任刘真及美术组老师带领下,家长和孩子参与红包DIY活动,将传统与创意结合。

### 市中心幼儿园开展 春节走访慰问活动 看望帮扶户 暖心送祝福

本报讯(黄敏)1月13日,九江市中心幼儿园党总支书记张朝一行前往柴桑区城门街道白合村,开展春节走访慰问活动,看望慰问结对帮扶对象陈海中一家,为他们送去新春的祝福和问候。

慰问组在驻村干部的带领下,来到陈海中家中,与他们进行了亲切的

交流,详细询问了家庭成员的身体状况、生活情况以及目前面临的困难,认真倾听他们的心声,并鼓励他们坚定信心,依靠党和政府的政策,持续改善生活条件。随后,慰问组为陈海中一家送上慰问金以及大米、食用油、牛奶等慰问物资,让他们在寒冬中感受到浓浓的暖意。



九江市鹤湖学校师生送春联。



九江三中“红星班”慰问军烈属。